



Regulamin konferencji „Technologie w Energetyce”

Postanowienia ogólne

1. Organizatorem Konferencji „Technologie w Energetyce” (dalej: Konferencja) jest Apator S.A. z siedzibą w Toruniu, ul. Gdańska 4A lok. C4, 87-100 Toruń (dalej: Organizator).
2. Konferencja odbędzie się w dniach 1-3 czerwca 2026 r. w Hotelu Copernicus w Toruniu, Bulwar Filadelfijski 11, 87-100 Toruń, w formie wykładów i dyskusji, w formule stacjonarnej.
3. Oficjalny serwis internetowy Konferencji znajduje się pod adresem:
<https://konferencja.apator.com/>

Warunki uczestnictwa w Konferencji

1. Uczestnik jest zobowiązany do zapoznania się z niniejszym Regulaminem przed zgłoszeniem uczestnictwa w Konferencji.
2. Osoba zainteresowana uczestnictwem w Konferencji może dokonać rejestracji poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego dostępnego na: <https://konferencja.apator.com/>
3. Za termin dostarczenia formularza zgłoszeniowego uznaje się datę wpływu wypełnionego formularza. Zgłoszenia przyjmujemy do dnia 15.05.2026 r.
4. W przypadku wpłynięcia formularza zgłoszeniowego do Organizatora w dniu wolnym od pracy za datę wpływu uznaje się następujący po nim dzień roboczy.
5. Zgłoszenie jest ważne i uważa się za potwierdzone w momencie otrzymania, na adres e-mail wskazany przez Uczestnika, wiadomości e-mail z potwierdzeniem przyjęcia zgłoszenia.
6. Warunkiem rejestracji jest wypełnienie/podanie obowiązkowych danych w formularzu zgłoszeniowym oraz akceptacja niniejszego Regulaminu.
7. Uczestnik ponosi pełną odpowiedzialność za zgodność z prawdą przekazanych danych w związku z przesłanym zgłoszeniem oraz udziałem w Konferencji.
8. Uczestnik ponosi odpowiedzialność w szczególności za podanie nieprawdziwych lub nieaktualnych danych kontaktowych, które utrudniają lub uniemożliwiają skontaktowanie się przez Organizatora z Uczestnikiem Konferencji.
9. Przesłanie ważnego, wypełnionego formularza zgłoszeniowego oraz potwierdzenie przyjęcia zgłoszenia stanowi zawarcie umowy i zobowiązanie do zapłaty.



10. Wszystkie zgłoszenia zostaną rozpatrzone przez Organizatora w terminie 7 dni roboczych od zakończenia rejestracji, a o uznaniu ich zasadności lub bezzasadności Uczestnicy zostaną powiadomieni za pośrednictwem poczty elektronicznej.

Koszty uczestnictwa, rezygnacja z Konferencji

1. Koszt uczestnictwa w Konferencji wynosi 2500,00 PLN + VAT/osoba. Płatność odbywa się na podstawie faktury pro forma wystawionej po potwierdzeniu przyjęcia zgłoszenia w terminie 7 dni od dnia wystawienia faktury pro forma. Wpłaty należy dokonać przelewem na rachunek bankowy Organizatora: ING Bank Śląski S.A. ul. Sokolska 34, 40-086 Katowice, 80 1050 1139 1000 0090 3089 9646.
2. Koszt uczestnictwa obejmuje: udział w Konferencji w dniach 1-3.06.2026 r., materiały konferencyjne i pokonferencyjne, zakwaterowanie w Hotelu Copernicus w Toruniu, pełne wyżywienie oraz możliwość udziału w programie dodatkowym w dniu 3.06.2026 r. – obejmującym zwiedzanie Starego Miasta Torunia z przewodnikiem lub wizytę w centrali Apator S.A. tj. Ostaszewo 57c, 87-148 Łysomice, obejmującą zwiedzanie produkcji lub prezentację efektywnego zarządzania energią w zakładzie produkcyjnym Apator SA (liczba miejsc ograniczona). Brak wpłaty w terminie jest równoznaczny z rezygnacją z udziału w Konferencji.
3. O udziale w Konferencji decyduje kolejność zgłoszeń.
4. Rezygnacja z Konferencji po otrzymaniu od Organizatora potwierdzenia przyjęcia zgłoszenia wiąże się z koniecznością poniesienia przez Uczestnika 50% kosztów uczestnictwa.
5. Po zaksięgowaniu kosztu uczestnictwa w Konferencji zostanie wystawiona faktura VAT i przesłana na wskazany adres e-mail Uczestnika.

Organizacja Konferencji, zasady porządkowe

1. Materiały konferencyjne przekazywane Uczestnikom szkolenia są chronione prawem autorskim. Kopiowanie i upowszechnianie ich w celach komercyjnych jest zabronione.
2. W trakcie Konferencji Uczestnik jest zobowiązany do przestrzegania przepisów przeciwpożarowych i bezpieczeństwa obowiązujących w miejscu Konferencji oraz do przestrzegania Regulaminów obiektów, w których odbywać się będzie Konferencja.



3. Uczestnicy ponoszą pełną odpowiedzialność materialną za dokonane przez siebie zniszczenia, zarówno w miejscach, gdzie będzie odbywać się Konferencją, jak również w miejscu zakwaterowania.
4. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody osobiste i majątkowe, które mogą wystąpić u Uczestnika przed, w trakcie lub po zakończeniu Konferencji.
5. Uczestnik ponosi koszty wszelkich usług dodatkowych, których nie zapewniał Organizator Konferencji tj. mini bar, telefony, usługi pralnicze, SPA, indywidualne rachunki gastronomiczne i barowe).

Wykorzystanie wizerunku

1. Organizator będzie utrwałał przebieg Konferencji za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk dla celów informacyjnych, dokumentacyjnych, reklamy oraz promocji Organizatora i samej Konferencji.
2. Uczestnik deklarując w formularzu rejestracyjnym chęć udziału w Konferencji, wyraża nieograniczoną czasowo, terytorialnie, ilościowo i jakościowo zgodę na wykorzystanie jego wizerunku w celach wskazanych w ust. 1 powyżej, bez prawa do wynagrodzenia z powyższego tytułu, w szczególności poprzez utrwalenie wizerunku Uczestnika Konferencji w fotorelacji i filmach oraz wykorzystanie tego utrwalenia, obróbkę, powielanie i wielokrotne rozpowszechnianie wizerunku Uczestnika utrwalonego w wyżej opisany sposób bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzenia, w tym w szczególności na stronach Organizatora i innych stronach internetowych, na profilach/kontach Organizatora w mediach społecznościowych (takich jak m.in. Facebook, LinkedIn, YouTube) i w serwisach internetowych, na wydarzeniach promocyjnych Organizatora.
3. Uczestnik Konferencji akceptując Regulamin potwierdza, że jest świadomy, że materiały z Konferencji zostaną udostępnione w internecie i będą dostępne dla nieograniczonej ilości osób.
4. W związku z wykorzystaniem wizerunku Uczestnik Konferencji nie będzie wykonywać prawa kontroli i każdorazowego zatwierdzania wykorzystania wizerunku, w tym prawa zatwierdzania w stosunku do ostatecznej postaci fotorelacji i/lub nagrania, w których został on wykorzystany



oraz każdorazowego wskazywania go jako osoby uwidocznionej w fotoleracji i/lub w nagraniu, a w szczególności wskazywania jego imienia i nazwiska.

5. Organizator ma prawo upoważnić inne podmioty do korzystania z wizerunku na zasadach określonych w niniejszym zezwoleniu.

Przetwarzanie danych osobowych

1. Administratorem danych osobowych uczestników Konferencji jest Apator S.A. z siedzibą w Toruniu, ul. Gdańska 4A lok. C4, 87-100 Toruń.
2. Informacja o przetwarzaniu danych osobowych uczestników Konferencji została opisana w Załączniku numer 1 do Regulaminu.

Postanowienia końcowe

1. Postanowienia niniejszego Regulaminu są wyłączną podstawą do organizacji Konferencji, a ich wykładnia i interpretacja należy wyłącznie do Organizatora.
2. Jeżeli przeprowadzenie Konferencji w terminie określonym przez Organizatora będzie niemożliwe, szczególnie utrudnione lub zagrożone ze względu na siłę wyższą. Organizator będzie miał prawo do jednostronnej zmiany terminu Konferencji lub do odwołania Konferencji. Uczestnicy Konferencji niezwłocznie zostaną poinformowani o tym fakcie na podane adresy email.
3. Organizator zastrzega sobie prawo do odwołania Konferencji najpóźniej na 3 dni robocze przed jej terminem, z przyczyn niezależnych od Organizatora.
4. Niniejszy Regulamin Konferencji będzie dostępny na stronie internetowej: <https://konferencja.apator.com/>
5. Organizator zastrzega sobie prawo zmiany zasad i formy przeprowadzenia Konferencji, w tym treści niniejszego Regulaminu. Zmiany te obowiązują od momentu opublikowania ich na stronie internetowej Konferencji.
6. Wszelkie spory wynikłe z tytułu nieprzestrzegania Regulaminu będą rozstrzygane polubownie, a w przypadku braku możliwości polubownego rozwiązania sporu przez Sąd właściwy rzeczowo i miejscowo dla siedziby Organizatora.

7. W kwestiach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem stosuje się przepisy kodeksu cywilnego oraz innych ustaw.

Załącznik nr 1

Klauzula informacyjna Apator S.A. dla uczestników konferencji / wydarzeń

Na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: Rozporządzenie) Apator S.A. przedstawia następujące informacje:

Administrator danych	Apator S.A. ul. Gdańska 4A lok. C4, 87-100 Toruń
Dane kontaktowe Administratora	Z Administratorem można się skontaktować: <ul style="list-style-type: none"> osobiście poprzez adres poczty elektronicznej: apator@apator.com telefonicznie: +48 56 619 11 11 pisemnie: ul. Gdańska 4A lok. C4, 87-100 Toruń
Inspektor Ochrony Danych	W Apator S.A. został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych, z którym można się skontaktować: <ul style="list-style-type: none"> pisemnie na adres Administratora, elektronicznie poprzez e-mail: iod@apator.com Z Inspektorem Ochrony Danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw przysługujących na mocy Rozporządzenia.
Kategorie danych	Administrator przetwarza w szczególności następujące kategorie Pani/Pana danych osobowych: <ul style="list-style-type: none"> dane identyfikujące (np. imię, nazwisko, stanowisko służbowe), dane kontaktowe (np. numer telefonu, adres e-mail), nazwa firmy lub organizacji, którą Pani/Pan reprezentuje, dane rozliczeniowe (np. firma, adres, NIP), wizerunek i głos utrwalony w formie fotografii lub nagrań video.
Źródło danych	Pani/Pana dane Administrator pozyskuje bezpośrednio od Pani/Pana, w szczególności za pośrednictwem formularza rejestracyjnego na konferencję / wydarzenie.
Cele przetwarzania oraz podstawa prawna przetwarzania	Administrator będzie przetwarzał Pani/Pana dane w celu: <ol style="list-style-type: none"> realizacji umowy (w postaci akceptacji regulaminu) i obowiązków z niej wynikających zawartej przez Administratora polegającej na rejestracji uczestnictwa w konferencji, przyjęcia zgłoszenia, kontaktu z uczestnikami w ramach czynności organizacyjnych związanych z daną konferencją i wydarzeniem (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. b Rozporządzenia), wypełnienia obowiązków prawnych, ciążących na Administratorze w związku z prowadzeniem działalności Administratora oraz w związku z realizacją umowy (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. c Rozporządzenia), realizacji działań na podstawie udzielonych zgód, w tym: <ul style="list-style-type: none"> przekazywania informacji o wydarzeniach organizowanych lub współorganizowanych przez Administratora, marketingu produktów lub usług Administratora, wysyłania newslettera - podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia) utrwalania przebiegu wydarzenia w postaci fotografii i nagrań video (w tym zawierających głos) oraz ich publikacji na stronie internetowej Administratora, stronie konferencji/wydarzenia, w mediach społecznościowych Administratora (Facebook, LinkedIn), na platformie YouTube, co stanowi prawnie uzasadnione interesy Administratora (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia), Udział w konferencji / wydarzeniu jest równoznaczny z akceptacją regulaminu, który zawiera informacje dotyczące utrwalania i rozpowszechniania wizerunku uczestników. Rozpowszechnianie wizerunku odbywa się zgodnie z art. 81 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych. wykonywania czynności w systemie informatycznym Szefa Krajowej Administracji Skarbowej, tj. Krajowym Systemie e-Faktur (wystawianie i odbieranie faktur ustrukturyzowanych) (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. c Rozporządzenia), ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń, co stanowi prawnie uzasadnione interesy Administratora (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia).
Okres przez który dane będą przechowywane	Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane: <ol style="list-style-type: none"> w zakresie realizacji i obsługi konferencji lub wydarzenia i obowiązków z nich wynikających – przez okres obowiązywania umowy,

	<p>2) w zakresie przekazywania informacji o wydarzeniach organizowanych lub współorganizowanych przez Administratora; prowadzenia marketingu produktów lub usług; wysyłania newslettera – do czasu wycofania udzielonej zgody lub ustania celu przetwarzania;</p> <p>3) w celu utrwalania przebiegu wydarzenia oraz publikacji materiałów informacyjnych i promocyjnych, w tym w szczególności fotografii i nagrań wideo zawierających wizerunek uczestników – do czasu ustania celu przetwarzania lub wniesienia skutecznego sprzeciwu, w zależności od tego, co nastąpi wcześniej;</p> <p>4) w zakresie ustalenia i dochodzenia roszczeń lub obrony przed zgłoszonymi roszczeniami – do momentu przedawnienia potencjalnych roszczeń, wynikających z umowy lub z innego tytułu pozostającego w związku z zawartą umową,</p> <p>5) w zakresie wypełnienia obowiązków prawnych ciążyących na Administratorze oraz w związku z realizacją złożonego wniosku/zawarciem umowy – przez okres, w jaki przepisy prawa nakazują Administratorowi przechowywanie dokumentacji, i wypełnienie względem Pani/Pana pracodawcy/mocodawcy obowiązków z nich wynikających, w szczególności:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dla dokumentacji podatkowej – przez okres 5 lat licząc od końca roku kalendarzowego, w którym upłynął termin płatności podatku, • dla dokumentacji księgowej – przez okres 5 lat licząc od końca roku kalendarzowego, w którym transakcje, operacje i toczące się postępowanie w tym zakresie zostało zakończone, spłacone, rozliczone lub przedawnione, • dane osobowe (zawarte w fakturach) będą ponadto przechowywane w KSeF przez okres 10 lat od momentu ich wystawienia. <p>Niezależnie od okresów wskazanych powyżej YouTube/Facebook/LinkedIn stosują własne okresy przechowywania danych zgodnie z ich własnymi politykami prywatności.</p>
<p>Odbiorcy danych</p>	<p>W celach wskazanych powyżej dane osobowe Pani/Pana mogą być udostępniane przez Administratora podmiotom upoważnionym do odbioru danych osobowych na podstawie odpowiednich przepisów prawa, Szefowi Krajowej Administracji Skarbowej (KSeF), podmiotom świadczącym na rzecz Administratora usługi w obszarze teleinformatycznym lub technicznym, usługi prawne lub doradcze, innym podmiotom przetwarzającym dane osobowe na zlecenie Administratora na podstawie zawartych umów powierzenia przetwarzania danych. Pani/Pana dane osobowe spółkom Grupy Apator.</p> <p>Pani/Pana dane osobowe w związku z prowadzonymi działaniami promocyjnymi mogą zostać udostępnione następującym firmom:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) przypadku realizacji działań promocyjnych na portalu YouTube – firmie Google (zasady ochrony danych stosowane przez YouTube znajdują się w polityce prywatności pod linkiem: https://policies.google.com/privacy?hl=pl) 2) w przypadku realizacji działań promocyjnych na portalu Facebook – firmie Meta Platforms (zasady ochrony danych stosowane przez Facebook znajdują się w polityce prywatności pod linkiem: https://www.facebook.com/privacy/explanation) 3) w przypadku realizacji działań promocyjnych na portalu LinkedIn – firmie LinkedIn (zasady ochrony danych stosowane przez LinkedIn znajdują się pod linkiem: https://pl.linkedin.com/legal/privacy-policy).
<p>Profilowanie oraz zautomatyzowane podejmowanie decyzji</p>	<p>Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym nie będą profilowane.</p>
<p>Prawa osoby, której dane dotyczą</p>	<p>Zgodnie z Rozporządzeniem przysługuje Pani/Panu prawo do:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) uzyskania potwierdzenia czy Pani/Pana dane są przetwarzane przez Administratora, a także prawo dostępu do Pani/Pana danych (art. 15 Rozporządzenia), 2) sprostowania oraz uzupełnienia Pani/Pana danych (art. 16 Rozporządzenia), 3) usunięcia Pani/Pana danych (art. 17 Rozporządzenia), 4) żądania ograniczenia przetwarzania Pani/Pana danych (art. 18 Rozporządzenia), 5) przeniesienia Pani/Pana danych (art. 20 Rozporządzenia). <p>Ma Pani/Pan prawo wniesienia w dowolnym momencie sprzeciwu – z przyczyn związanych z Pani/Pana szczególną sytuacją – wobec przetwarzania Pani/Pana danych w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów Administratora. W takim przypadku Administrator może przetwarzać dane, o ile wykáže istnienie ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec Pani/Pana interesów, praw i wolności lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń (art. 21 ust. 1 Rozporządzenia).</p> <p>W zakresie, w jakim podstawą przetwarzania jest Pani/Pana danych osobowych jest zgoda, ma Pani/Pan prawo jej wycofania. Wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.</p> <p>Przysługuje Pani/Panu również prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w sytuacji, gdy istnieje podejrzenie, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy o ochronie danych osobowych.</p>



Przekazywanie danych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej	<p>Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy w związku z korzystaniem z serwisów Facebook, LinkedIn i YouTube. Przekazywanie danych odbywa się zgodnie z RODO, w szczególności na podstawie standardowych klauzul umownych przyjętych przez Komisję Europejską.</p> <p>Administrator co do zasady nie będzie przekazywał Pani/Pana danych osobowych poza Europejski Obszar Gospodarczy (dalej „EOG”). Mając jednak na uwadze usługi świadczone przez podwykonawców Administratora przy realizacji wsparcia dla usług teleinformatycznych oraz infrastruktury IT, Administrator może zlecać wykonanie określonych czynności bądź zadań informatycznych uznanym podwykonawcom działającym poza EOG co może powodować przekazanie Pani/Pana danych poza EOG. Poszczególne kraje spoza EOG, na terytorium których będą przetwarzane Pani/ Pana dane osobowe, zgodnie z decyzją Komisji Europejskiej zapewniają odpowiedni stopień ochrony danych osobowych zgodny ze standardami EOG. Natomiast w przypadku ich przetwarzania na terytorium Państw, wobec których Komisja Europejska nie stwierdziła odpowiedniego stopnia ochrony danych osobowych, w celu zapewnienia odpowiedniego stopnia tej ochrony, Administrator zawiera umowy z odbiorcami Pani/Pana danych osobowych. Umowy, o których mowa powyżej oparte są o standardowe klauzule umowne wydane przez Komisję Europejską zgodnie z art. 46 ust. 2 lit. c RODO. Kopię standardowych klauzul umownych, o których mowa powyżej można uzyskać od Administratora. Zastosowany przez Administratora sposób zabezpieczenia Pani/Pana danych jest zgodny z zasadami przewidzianymi w rozdziale V RODO. W związku z powyższym może Pani/ Pan zażądać dalszych informacji o stosowanych zabezpieczeniach w tym zakresie, uzyskać kopię tych zabezpieczeń oraz informację o miejscu ich udostępnienia.</p>
Podanie danych osobowych niezbędnych do zawarcia umowy jest warunkiem uczestnictwa w konferencji. Podanie danych przetwarzanych na podstawie zgody (np. marketing, newsletter) jest dobrowolne i brak zgody nie wpływa na możliwość udziału w konferencji.	